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Cetle épreuve ‘est constituée de 60 questions a choix multiples "(QCM). Cochez la ('leS)':':ca_l'sé"

correspondant & la (aux) réponse(s) choisie(s) sur la feuille de réponses prévue a cel effet. 1 Hi
. £
¢ Chaque question enticrement trouvée donne droit & | point ; . s

» Chaque [ausse réponse entraine In perte de 0,25 point ;

e Uneabsence de réponse n’enlraine ni attribution ni perte de point,
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[1] Quel nombre vient compléter la séric ? A
76 07 58 ?
.45 Q:, 38 C.43 d . <17 A
|2] Quel nombre vient complgéter fa série ?
21 10 18 13 : 15 ?
a 12 b, 17 c. 10 d. 9 & 11
[3] Quel nombre vient compléter la série 7 .
343 512 729 ?
’
a. 989 bh. 45 ¢. 922 d. 8§99 ¢. 1000
[4] Quel groupe de letires suit logiquement ceux-ci ? bead fich
a. jkil b. lijk ¢. ijkl d. kil e. jikl
' ‘ .
[5] Quel est le nombre manguaint %
20
I_—-—ﬁ — 15
15 8
—
12
b b, 27 &, 12 d. 9 G 3
4
[6] Quel est le nembre manquant ?
2
e 10
[0}
(8] I :”)
¥ _
T b, 19 c. 21 tls 7 c. 27
...... AL
[ 7] A Nk et a HELICOPTERIE ce que BARQUI esta ?
GEMTE T N ;
) h,’ = ik 5 . e 4
i BLANEUR, ", b, BUS c. PAQULBO d. TRAIN c. VELO
P TSR 4 ’ /
ib'l GALICLIL st & MALALZROTLT ce que AL esta?
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.[“l..‘)li Quel est le nombre manguant 7 "
iz 0 3 15 Wﬁ(:ﬁ |
I 8 7 ‘%
10 I 7'.; .
a9 i 27 c.’13 d. 13 e. 21
[10) Quel est le nombre mangquant ?
b e |7
, RA M, 3 i
pols | |0
a. 195 b. 27 | (,‘.7|7,§ . m(lw.ﬁl"?. c. 2]
s 8 .
[11] Quel est le nombre manguafil 7
Y 25
) 4 6 - 3
/ i 10 N 7
a9 b, 12 ¢ 0 d. 4 B D

a, 25 L. 23 i 1 2 d. 7 e, 21

Quel est, parmi les quatre mots proposés, celui dont ia signification se rapproche e y

sipnilication du mot soulipnc?

[13] Le principal avait une prande latitude dans le choix du matdériel

a. aide L. liberld & ¢. habitude d. exipence
' i

[14] Tes adoleseents sont souvent dune telle présomption !

a. sullisance b, modestic c. intelligence d. intuition
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-1 L consigne de ces questions est simple. Cing phrases vous sont dunnéts"cn ‘ordre: mélangé.

Remises en ordre logique, ces phrasés forment une histoire. A veus de deviner de quelle histoire
il s"agil ¢t ordonner les phrases en fonction de cela.

i .

(15},

1. Le prétre bénit les alliances.

2. Le maire [élicite les mariés, : e R S

3. Lus bans sont publiés. i ; I ( d e

4. Lalune de micl se passe & Limnbc. —“‘(‘;"’ % ‘,’j py (. i 'I_'

5. Lu serveuse apporte lo picce montée. T Bl S oY "

s : .
[16]
s

[. La police ménglenquéte. B ,

s Un crinie esl commis: ‘ a b @ d &

3, Le verdict est rendu, a7 ! RS IS WO IO (e Sy s

4, Les jueds déliberent, [ ne (1 d': I 5

5. L’avocat plaide 'innoceunteq P el ' A

[17] Le projet de fabrication de la bomb - alomique par les Blats-Unis avail pour nom,., oo

a. Projet Alamos b. Projet Pulo. Al c¢. Projet Manhatan

[18] Lequel de ces pays n'est pas en Hurope 7

o GLAQEREDR ERGICRISA ! ¢ FENROQGY doLoRPAGUT ¢ NACELR

Questions 19022

[.¢ systeme de celle série de questions est e suivint - plusicurg”dpiminons se suivent, assemblés selon
une logique qu'il convient de repérer. Le wdidat doit remplit JEdericr domino, taissé blane, On
rappelle que chaque moitic de ‘domino peat comprendre une valeur coifiprise entee 0 et 6 modulo 7.
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S Questions 23 4 27

Parni les cing lipiees proposcées, cucl est le dessin qui prolonge la série ci-dessous

(23]

[24]
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[25)

[26]

[27]

Questions 28 A4 30 o T ;

- Parmiles cing proposés, quel est le dessin qui ne viepas ave€ Jes autres ?

(28]

(29]
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/ Questions 31 2 32

Ce (!cs.‘;m @ ¢té tournd sur lui-méme, puis retourné reeto verso. Parmi les cing proposés, quel
dessin en est e résultat ? o .

[31]

(32]

L

.

Questions 33 4 35

La consipne fait pactie des dessins. 11 s7agil detransposer nne regle : A est a B oce que ¢ cst
... L réponse se tronve parni les cing dessins [roposés: -

(33] .
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Questions 36 4 39 ‘
La consigne pour les questions 36 4 39 ‘est dn suivante @ « Quelie figure differe des trois nutres
quant a Ia position du point ?»
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Questions 42 4 46

Celle série se compose dé cing items. Chaque iten se présente sous la forme d’un carré contenant huit,
figures géomélriques réperties sur trois lignes. La figure située en bas a droite manque. Elle doit étre .

figure manquante parmi les six [igures proposées sous le carre.

[42]
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déduite des huit figures présentés,en découvrant la loi qui les régit. Il s’agit ensuite de trouver cette, * .-
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L consigne pour les questions 47 @ 50 est Ia suivante : « Queclle ligure, parmi les ¢ing proposdées
(de ade), estidentique & celle du havt (elle a é(¢ pivatée) 7 »
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[ sicns 5104 S est la suive : a figure aut a1 ¢é pivotée puis
La consipne pour les questions S1A S4 est Ia suivante @ « La figure da haut a pivotée |

relournés recto verso. Quel est le résultat parmi les cing fijzures proposces LY
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laquelle ne v pas avee

pProposces,

|55] Parmi les 5 [ipares
q

|54]
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[36] Quelle ligure, parmi les six proposées, vient prolonger la série 4
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[57] Sur chaque bfique de ce mur, figure un nomore qui cst la somme des deux nombres éerils sur les

deux briques sur lesquetles elle repose.
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Quelle est la proposition exacte (ou quelles sontics propositions exactes) 7

a. Le nombre 23 figure sur unc brique du mur,
b. Le nombre 30 fligure surune brique du mur.
¢ e nombre 17 hpre surune brigue du mur.
d. Le nombre 12 figure surune brigque du mur.

o, Le nombre 50 figur 2 surunc brique du mur.

|58] Assassine cn seprembre 2001, le chel rebelle afghan Massoud ¢laid surnomme, ..

a. le Lion du Panchir b. le Loup des Montagnes

[59] Parmi ces signes, lequel n’est pas un signe d'appartenance religicuse 7

a. Kippa b, Khoemsa €. loile de David i, Hijab

(60] En gymnastique sportive, parmi les apres suivants, lequel n'est pas pr

4. Saut de cheval
b. Sol

¢, Barre lixe

(. Anncaux

¢, Barres asymélrigues.

e, Keffich.

T

¢. le Léopard des Neiges

o

aliqué par les hommes
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